



试验时速达453公里 新一代动车组研制取得新进展

6月28日在涪洲湾跨海大桥,试验列车实现单列最高时速453公里、双向两列相对交会最高时速891公里运行

6月29日在海尾隧道,试验列车实现单列最高时速420公里、双向两列相对交会最高时速840公里运行

6月28日,在涪洲湾跨海大桥,试验列车交会运行

记者7月1日从中国国家铁路集团有限公司获悉,国铁集团在福厦高铁福清至泉州区段组织开展了新型动车组新技术部件在更高运行速度条件下的性能验证试验,试验列车单列最高运行时速达到453公里,标志着CR450新一代动车组研制取得新进展。

据了解,在国铁集团组织下,6月28日在涪洲湾跨海大桥,试验列车实现单列最高时速453公里、双向两列相对交会最高时速891公里运行;6月29日在海尾隧道,试验列车实现单列最高时速420公里、双向两列相对交会最高时速840公里运行,对新技术部件进行了有

效的性能验证,各项指标表现良好,为“CR450科技创新工程”的顺利实施打下了坚实基础。国铁集团科技和信息化部负责人介绍,“CR450科技创新工程”是国家“十四五”规划确定的重大科研项目,包括研制复兴号动车组新产品等多个高铁科技创新项目。此次性能验证试验由国铁集团组织铁路科技创新联盟相关单位中国铁道科学研究院集团公司、中国中车所属企业、北京交大、西南交大、中南大学等共同实施,开展57项科研试验,验证CR450动车组新技术部件的技术可行性、性能稳

文图据新华社

相关链接

青藏铁路正式进入动车时代

青藏铁路西宁至格尔木段“复兴号”动车组7月1日正式投入运营,标志着青藏铁路正式进入动车时代。

青藏铁路首列复兴号动车组C891次列车从西宁站始发,途经德令哈,最终抵达格尔木站,全长829公里,运行速度160公里/小时,能搭载676名旅客。

据了解,过去从西宁至格尔木是普通列车,最快的要7个多小时,慢的要八九个小时。而C891次列车只需要5个半小时。

这趟动车组列车,是专门针对西宁至格尔木铁路沿线的高海拔、低温等特殊条件设计的,具有防紫外线、防风沙的功能,还能充分适应高原环境,哪怕零下40℃,海拔3500米也能正常运行。

青藏铁路西宁至格尔木段自1984年5月通车运营以来,已历经近40年的发展。7月1日正式运营的复兴号将西宁、格尔木、德令哈三座城市融入6小时城市生活圈,能够方便沿线近50万居民的出行,同时也为青藏高原的高质量发展注入新动能。

据央视新闻客户端

青藏铁路正式进入动车时代 商务部回应

投入运行

针对近日荷兰宣布将部分光刻机等半导体相关产品纳入出口管制,商务部新闻发言人7月1日回应称,中方注意到相关报道。近几个月以来,中荷双方就半导体出口管制问题开展了多层次、多频次的沟通磋商。但荷方最终仍将相关半导体设备列管,中方对此表示不满。

商务部新闻发言人说,近年来,美国为维护自身全球霸权,不断泛化国家安全概念,滥用出口管制措施,甚至不惜牺牲盟友利益,胁迫拉拢其他国家对中国实施半导体打压围堵,人为推动产业脱钩断链,严重损害全球半导体产业发展,中方对此坚决反对。据新华社

阿根廷首次使用人民币偿付到期外债

阿根廷经济部6月30日宣布,阿根廷政府当天使用特别提款权和人民币向国际货币基金组织(IMF)偿付27亿美元到期外债。这是阿根廷首次使用人民币偿付外债。

阿根廷经济部当天发表声明说,这笔款项中约17亿美元使用特别提款权支付,其余部分使用人民币支付。

据阿根廷国家通讯社美

洲通讯社报道,阿根廷政府下周将派出由经济部高级官员领衔的代表团前往IMF总部,就下一步偿债安排进行磋商。近期,人民币国际化在阿根廷不断取得积极进展。阿根廷中央银行日前发布公告,宣布将人民币纳入该国银行系统允许存取的币种,批准该国金融机构开设人民币储蓄账户。据新华社

美国国务院报告 批评美军撤离阿富汗的处理方式

美国国务院6月30日发布一份阿富汗撤军问题事后评估报告。报告批评了美军及其盟友从阿富汗撤军的方式,指出美国总统拜登及前任总统特朗普有关从阿富汗撤军的决定对当时阿富汗的生存与安全带来“严重后果”。

报告说,许多观察人士很早就预言,美军及其盟友从阿富汗撤离将加速阿富汗政府和国家安全部队的崩溃。报告指出,2021年初夏,阿富汗塔利

班武装人员攻势进展迅速,建议应为撤军进行相关准备的声音越来越多。但当时美国官员判断认为,阿富汗的安全形势还不至于迅速恶化。报告说,当塔利班武装力量逼近首都喀布尔时,美国国务院并未采取措施强化危机管理工作,也没有派高级官员监督相关工作。报告对未来在类似行动中更好进行准备提出了相关建议。据新华社

法国政府宣布 取消大型活动以应对全国骚乱

法国总理府6月30日下午宣布,政府决定取消全国所有大型活动,以应对持续蔓延的骚乱。法国总统马克龙当天表示将采取一切措施维护国家秩序。尽管法国政府29日在全国部署了4万名警察

和宪兵维持治安,但当天夜间法国多个城市仍然爆发了严重骚乱。警方宣布,29日至30日夜间共逮捕875人,其中在巴黎地区逮捕408人。有249名警察和宪兵在维持治安中受伤。据新华社

美中情局长秘访基辅 听取乌方“停火谈判”计划

美国《华盛顿邮报》6月30日报道说,美国中央情报局局长伯恩斯在近期一次秘密访问基辅过程中,听取了乌克兰方面有关将于今年秋天收复被俄罗斯占领领土,继而在年底前同俄展开停火谈判的计划。

该报援引三名知情人士的话说,伯恩斯访乌期间,乌方曾私下告知美方其近期军事目标。乌方计划今年秋天之前收复大量被俄方占领的领土,同时将火炮和导弹系统等武器装备移至靠近被俄

控制的克里米亚半岛附近,然后在今年年底启动同俄方的谈判,以期实现停火。一名美国官员称,伯恩斯此访是“常规性的”,旨在向乌方强调美方将继续致力于分享有助于乌军进行防卫的情报。中情局拒绝透露伯恩斯对乌方军事计划的看法。

报道说,在为秋天攻势做准备的同时,乌克兰总统泽连斯基及其助手已着手考虑基辅和莫斯科双方都能接受的停火条件。

报道还提到乌克兰与西方之间的分歧和龃龉。一方面,美国和西欧国家对乌强烈要求加入北约和欧盟态度冷淡,担忧北约东扩导致俄与西方爆发军事冲突的风险加剧,因而更倾向于向乌长期提供安全援助,而非吸纳乌成为北约成员。另一方面,美国军方领导层希望乌方加快其正在进行的对俄反攻进程,但乌方却抱怨西方国家未及时发现充足弹药和战斗机先进武器。

据新华社

相关报道

乌方称或将在数月内 获得F-16战机

据英国媒体报道,乌克兰总统办公室顾问波多利亚克日前表示,乌克兰可能会在数月内获得F-16战机。目前,乌克兰正加紧整修机场和基地。他还称未来负责驾驶F-16的飞行员已做好准备。不过,他并未透露有哪些国家会向乌克兰提供战机。

此前,美国媒体曾刊文披露,北约可能在2024年年初向乌克兰交付F-16战机,具体时间表将在7月中旬举行的北约峰会上讨论。对此,俄方警告称,一旦发现F-16战机出现在乌军部队中,俄方将作出回应。据央视新闻客户端

举旗铸魂同发展 笃力奋楫共兴业



寓义于利

其实现,膏之... 兴业银行成都分行以旗帜领航、以信仰作帆,以实干划桨,始终坚持金融工作的政治性和人民性。今年以来,分行先后获得全国中华总工会“工人先锋号”、四川省金融机构金融统计工作“A”等荣誉,“最具社会责任”。

践行金融为民的社会责任

全面助力乡村振兴。兴业银行成都分行以建设新时代更高水平“天府粮仓”为引领,结合我国“十四五”乡村振兴规划,学好用好浙江“千万工程”经验指导实践,把以高质量金融产品“三农”工作摆在突出位置抓紧抓好,支持成都市加快推进国家级普惠金融服务乡村振兴试验区建设。截至2023年6月末,已为国家级农业龙头企业下游养殖户发放贷款近3000笔,累计金额超6.5亿元;为四川省高标准农田建设重点领域累计投放项目贷款超10亿元。

双向发力促进消费,加大金融支持力度。消费是经济增长的主引擎,预期作用愈发凸显。兴业银行成都分行适时靠前发力,打好提振消费“组合拳”,在满足市场主体融资需求的同时,化解产业上下游资金压力,疏通供应链堵点。合理把握信贷投放力度和节奏,加大对重点群体就业创业和居民消费的支持力度。通过增强市场消费能力、改善消费条件、创新消费场景,分行让金融活水在经济血脉中蓬勃涌动,助力四川省有效供给和有效需求高水平动态平衡。

时间记录着砥砺前行的足迹,岁月镌刻下拼搏奋斗的成就。二十年来,兴业银行成都分行与四川人民相伴成长、融为一体。回首是筚路蓝缕、栉风沐雨,展望是云程发轫、千霄凌云。我们深知,跬步江山即寥廓,跨越万重正当时。作为兴业银行落子西南的重要堡垒,兴业银行成都分行将对标一流,破题交卷,在服务“国之大者”、“省之大计”中明职责、强担当,为四川省高质量跨越式发展作出更大贡献!

深耕厚植“三农”沃土, 彭光辉/文

党的二十大擘画了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,明确提出加快构建新发展格局的战略任务。高质量发展是我国经济社会发展不断迈进高级形态的必然阶段,也是兴业银行成都分行不断适应经营新形势的战略方向。分行党委不断丰富绿色银行、财富银行、投资银行“三张名片”内涵,聚焦四川省“四化同步、城乡融合、五区共兴”发展战略,持续推进高质量发展和践行社会责任同向发力,为四川省高水平区域协调发展凝聚起奋进新征程、建功新时代的磅礴伟力,踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗。

聚焦引领

领导,加强党的建设,是... 兴业银行成都分行党委坚定不移全面加强从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,充分发挥“把方向、管大局、促落实”的领导核心作用,大胆探索新形势下做好党委工作的新思路,不断创新经营理念,把党的领导落实到经营管理各方面各环节。同时,牢固树立大抓基层导向,把支部建在“一线”,做到“业务发展到哪里,党组织就建设到哪里”。目前,分行下辖二级分行党委6家、党支部36家,实现了党的领导全覆盖。在完善的组织体系下,党支部战斗堡垒作用筑建强,党员先锋模范

夯实干事创业的思想根基

作用持续发挥,激发引领分行全体干部员工以“钉钉子”精神激活干事创业源动力,成为本职工作的行家里手。风起扬帆,奋楫争先。兴业银行成都分行紧紧围绕新时代新征程党的中心任务,分行党委坚持挂帅出征、挂图作战,第一时间成立领导小组、印发工作方案,召开党委扩大会议。分行党委先行一步、带头示范,通过举办专题读书班、中心组学习研讨等形式,带动各基层党组织以“五式联动”学习体系、周二周四“夜学”制度为抓手,共计开展党员学习活动400余次。以“问题导向”引领“调研方向”,明确了“二级分行业务转型发展研究”“建立健全分行数字化转型体系研究”等数十项调研课题,班子成员带头领题,深入基层一线开展战略性、前瞻性、对策性调研百余次。将“红色合伙人”模式作为学习贯彻党的二十大精神、推动基层党建工作提质增效的重要抓手,与四川省政府部门、事业单位、重点行业、社区街道等40余家单位开展党建共建,不断拓宽银政、银企合作边界,将党的政治优势转化为发展胜势。

服务大局

当不负盛世。成渝... 兴业银行成都分行始终在党和国家事业发展大局中找准定位,贯彻落实中央关于金融工作的“三大任务”,服务实体经济、坚守金融安全底线、增强创新发展动能。今年以来已落地地企行首笔“共享票据池”智能出票业务,为四川省新能源、汽车制造、生物医药等行业超过100家客户提供高效金融票据服务。已落地四川省首单创新模式内保直贷业务,为四川省信息服务民营上市公司、建筑施工国有企业、科研院所等客户提供便捷境外融资服务。已落地四川省首单绿色科创票据业务,加速四川省“三州一市”光伏基地建设。与兴银理财联动落地分行首单可交换债券投资业务,以分行在资本市场领域的渠道实力和综合服务优势助力四川省民营经济发展。分行已连续三年被四川省财政厅评为“突出贡献承销团成员”,截至2023年6月末,分行总资产近3100亿元,服务企业客户近4万户,零售客户超200万户,累计向各类市场主体投放信贷支持超7000亿元。

彰显攻坚克难的能力优势

经济是肌体,金融是血液。兴... 兴业银行成都分行始终在党和国家事业发展大局中找准定位,贯彻落实中央关于金融工作的“三大任务”,服务实体经济、坚守金融安全底线、增强创新发展动能。今年以来已落地地企行首笔“共享票据池”智能出票业务,为四川省新能源、汽车制造、生物医药等行业超过100家客户提供高效金融票据服务。已落地四川省首单创新模式内保直贷业务,为四川省信息服务民营上市公司、建筑施工国有企业、科研院所等客户提供便捷境外融资服务。已落地四川省首单绿色科创票据业务,加速四川省“三州一市”光伏基地建设。与兴银理财联动落地分行首单可交换债券投资业务,以分行在资本市场领域的渠道实力和综合服务优势助力四川省民营经济发展。分行已连续三年被四川省财政厅评为“突出贡献承销团成员”,截至2023年6月末,分行总资产近3100亿元,服务企业客户近4万户,零售客户超200万户,累计向各类市场主体投放信贷支持超7000亿元。

经济是肌体,金融是血液。兴... 兴业银行成都分行始终在党和国家事业发展大局中找准定位,贯彻落实中央关于金融工作的“三大任务”,服务实体经济、坚守金融安全底线、增强创新发展动能。今年以来已落地地企行首笔“共享票据池”智能出票业务,为四川省新能源、汽车制造、生物医药等行业超过100家客户提供高效金融票据服务。已落地四川省首单创新模式内保直贷业务,为四川省信息服务民营上市公司、建筑施工国有企业、科研院所等客户提供便捷境外融资服务。已落地四川省首单绿色科创票据业务,加速四川省“三州一市”光伏基地建设。与兴银理财联动落地分行首单可交换债券投资业务,以分行在资本市场领域的渠道实力和综合服务优势助力四川省民营经济发展。分行已连续三年被四川省财政厅评为“突出贡献承销团成员”,截至2023年6月末,分行总资产近3100亿元,服务企业客户近4万户,零售客户超200万户,累计向各类市场主体投放信贷支持超7000亿元。